



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

体彩“6+1”送出大礼

# 500万花落镇海

10月10日晚，浙江体彩“6+1”第14118期开奖，宁波彩民幸运收获1注特等奖，奖金达500万元。

当期“6+1”的开奖号码为“215632+7”，这注看似平凡的号码在没有开出一等奖的情况下，送出了一注无比幸运的特等奖。数据显示，中出大奖的是宁波第13037销售网点，地点在镇海庄市街道勤勇村清河小区，中奖票是一张10元5注号码的单式票，其中1注号码

幸运命中特等奖。

据网点销售员介绍，第13037网点于2012年开业，虽然彩龄只有3年，但人气较旺，一些在附近的外来务工者都喜欢到这里来坐一坐买几张彩票碰碰运气，由于买的人多，中奖的彩民也不少，3年来有10多个人陆续中过10万元以上大奖，但500万元大奖还属首次。这次中500万元的很可能是一位外地人，由于临近周末，当晚到网点购彩的人特别

多，大都是些在镇海务工的新镇海人，这些人非常喜爱体彩“6+1”，由于玩法简单往往采用机选的方式。从这张中奖彩票看，应是一张机选票无疑。但幸运者是谁，销售员无从记忆，估计本周会揭开谜底。

据统计，这是全省“6+1”今年送出的第25注特等奖，目前奖池超过740万元，能够保证特等奖的奖金成色。赶快行动吧，也许下一个500万幸运儿就是您。

**大乐透爆1000万头奖  
奖池飙涨至8.7亿**



10月11日，超级大乐透第14119期爆1注1000万元头奖，出自江西。开奖结果后，奖池飙涨至8.76亿元。

本期大乐透的开奖号码为“04、08、09、13、18+08、12”。前区集中分布于中小号区间，最大号码仅开出“18”，且开出了一组小连号“08、09”。连号形态近期吃香，继上期前区开出2组连号之后，本期继续现身。目前，前区号码“31”已遗漏23期，是唯一遗漏值超过20期的号码。

数据显示，江西中出的1000万元头奖出自一张“6+3”小复式票，投注额为36元，共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票累计奖金1021万元。令人遗憾的是，由于未采用追加投注，该幸运儿错失600万元追加奖金。

此外，本期二等奖开出91注，每注奖金9.3万元，其中12注采用追加投注，每注多得奖金5.5万元。三等奖开出671注，每注奖金4427元。

本期开奖结束后，大乐透奖池滚存8.76亿元，逼近9亿元大关。据统计，大乐透已连续3期奖池维持在8亿元之上。有彩民根据近期奖池预计，按目前的这种上涨的“节奏”，大乐透奖池水位于月底前有望突破10亿元。

## “体彩杯”第四届中国·宁波纸飞机挑战赛圆满落幕

10月6日下午，“体彩杯”第四届中国·宁波纸飞机挑战赛暨第八届宁波市纸折飞机大奖赛在宁波国际会展中心举行，6000多位纸飞机爱好者和市民参加了这项趣味十足的体育赛事。

作为宁波首创的一项科技体育传统赛事，纸飞机挑战赛已在3年前升格为国家级赛事，今年在面向市民的公开组比赛的同时，还设立了中学组、小学组和幼儿组的比赛，共有6000余名爱好者参赛。

据悉，本次比赛设有纸飞机留空时间、纸飞机直线距离、纸飞机直线射靶等项目，选手们热情参与，欢声笑语充满了整个赛场。在体育彩票的助力下，本次活动圆满落幕。



## 节后两天5个体彩巨奖被领走

据统计，10月8日至9日，共有5个体彩巨奖被相继领走。这5个大奖多数为国庆期间开出，大奖得主来自四川、内蒙古、河南、湖南等地，大奖金额在500万元至1600万元不等。值得一提的是，这5位大奖得主均为体彩的老彩民，大奖得主中有的通过观察号码走势图选号，有的通过守号，有的则是机选，他们的共同特点是：坚持投注。

### 两人畅聊“购彩经” 1600万和500万得主同日领奖

10月8日，四川雅安1600万元得主和成都500万元得主，同时现身四川省体彩中心领走巨奖。在领取奖金期间，两个巨奖得主畅谈了平时购买彩票的一些有趣的经历。

9月26日，7星彩第14112期1注500万元头奖落户成都，10月1日，雅安一彩民采用追加投注，花了3元钱狂揽超级大乐透1600万元封顶头奖。

雅安1600万元中奖者是个“80后”小伙，是体彩的忠实粉丝，各种玩法都有所涉猎。据小伙子透露，大约6年前，他机选了1注超级大乐透号码，随后便期不落地买了下来，也就是此次中奖的这注号码。10月1日，他在雅安市崇州市第43142体彩投注站，花了3元钱追加投注了这1注号码。第二天，当他去买下一期彩票时，竟然发现自己就是1600万元大奖得主。

### 机选中巨奖 内蒙古彩民揽1236万

10月8日，内蒙古赤峰1236万元大奖得主现身领奖，不过，领奖者并不是大奖得主人，而是其父亲文先生。

超级大乐透第14113期，内蒙古赤峰市一网

点爆出头奖，中奖彩民用一张总花费15元的5注单式追加票揽获1236万元大奖。当期一等奖单注奖金为772万余元，追加投注为这位幸运彩民的头奖增加了含金量，在772万元单注奖金基础上多得追加奖金463万余元，总奖金达到1236万元。

“这是我儿子中的奖，他十一过节去九寨沟玩去了，我过来帮他领奖。”刚一落座，文先生就说，“他经常玩彩票，有两三年时间了，大乐透和顶呱刮都玩，开奖当天他就知道自己中奖了，正巧快到国庆节了，就把中奖彩票给我，让我帮着来领奖。”

说起中奖方式，文先生表示是机选。“我儿子每次都用机选投注，中奖当天，他一共机选了10注号码，两张彩票，谁也没想到这幸运就藏在其中一张彩票当中。”文先生说。

### 守号改机选 下岗工人中1000万

10月9日，信阳1000万元大奖得主李先生现身河南省体彩中心领奖。超级大乐透第14117期1注1000万元头奖出自信阳一体彩销售点，中奖彩票是一张1注2元投入的单式票。

谈及这次的购彩经历，李先生说：“我是国庆期间回老家探亲的时候买的。10月6日下午，闲来无事找到一家体彩销售点，随即想了1注号码就买了。第二天早上打开手机查询开奖号码，说实话，当看到号码得知自己中奖的那一刻，我并没有很激动，只感觉自己多年的付出终于有收获了。”

李先生坦言，从2007年超级大乐透刚上市就开始买，几乎期期不落。他没有什么选号秘诀，都是随意想的，这次中奖也不例外。前些年守过号，可老是不中，后来就想通了，安慰自己中大奖都是小概率，不可能每个人都那么幸运，中不中无所谓了，就当是一种娱乐。

“彩票就像我的老伙伴，已经割舍不下，

以前是希望中奖才买的，现在是有一种感情在里面了，毕竟陪我走了这么多年。我是一个下岗工人，平时生活很单调，购彩是我多年来的另一种消遣方式。每期买上几注，等待开奖时的心动给我的生活增添了不少的乐子。”

李先生说：“这么多年了，在我已经放弃大大的梦想，把买彩票当成一种生活习惯的时候，这份大奖从天而降，我很满足。其实上天给每个人机会都是公平的，只要够坚持，都会有机会赢取一份幸运。”

### 湖南778万得主领奖 “只是舀了奖池的1%”

10月9日，超级大乐透第14113期772万元头奖得主李先生现身湖南省体彩中心领奖。由于购买的是复式票，他还中得了三至六等奖共125注，收获总奖金达778万元。

“虽然买彩有四五年了，也中过不少奖，但我一直觉得大奖太遥远，没发生在自己身上的事情总有点不太相信。这下踏实了！一下子中了700多万元，在我们县城简直是炸开了锅，大家都涌到我中奖的彩票店去沾喜气。”聊起中奖的事情，李先生相当兴奋。

“谈经验的话，我想强调一点，那就是一定要有恒心，四五年来，我每期都会坚持看走势图进行选号，功夫不负有心人，终于中了大奖。只可惜没有追加，不然奖金突破千万了。”

李先生年纪不大，但彩龄不短，平时在外跑业务，走到哪买到哪。不仅对大乐透情有独钟，7星彩、排列游戏也经常购买，对排列3也相当有研究，几千元的小奖经常中。据李先生介绍，当晚投注时，离截止销售时间已不到半个小时，开奖后便知道自己中了一等奖，激动得一晚没睡。不过，陪同一起兑奖的家人却十分平静地说：“778万元其实也不多，开奖前奖池就有7.78亿元呢，我们只是舀了1%而已。”

### 鄞州技术型彩民 中14场足彩一等奖

“老板，我又中奖了，你帮我看看14场全中能有多少奖金呀？”张先生（化姓）急匆匆赶到鄞州邱隘人民路1号的第97047竞彩销售网点询问足球胜负彩第14142期中奖情况。销售网点业主老郑马上查询浙江省电脑体育彩票开奖公告。足球胜负彩第14142期浙江省中出2注一等奖，奖金高达21万元。

说起中奖的张先生，在邱隘镇可是响当当的老彩民，还是个“职业球迷”，他不仅喜欢踢球、看球，更是喜欢购买足球彩票，多年来，对足球及足球彩票倾注了无数的爱。凭借丰富的足球知识，他的足彩投注经验十分丰富，有一套自己的购彩方式。买足彩10来年间，经常能中奖，就在去年曾中过10注任选九。

这次足彩又眷顾了他，本期足彩爆出一场大冷。这场大冷就是德国与波兰了，虽然德国小组已出线，日尔曼战车本场有可能放分，却是以0:2大输之态结束本场比赛。还有一场比赛只能运用全包策略了，即苏格兰VS格鲁吉亚。苏格兰与格鲁吉亚都是弱旅，但相比之下后者更弱，在两队首轮小组赛都输球的情况下，苏格兰坐镇主场很有可能形成一边倒投注趋势，所以本场比赛胜负难料，值得全包。张先生巧妙地在这两场比赛上运用投注技巧获得了14场全中，囊获奖金21万元。